

## 暖愛咕喚起關心長者 未來10年每4人就有1名長者

香港人口老化問題加劇，根據人口政策督導委員會的報告預測，未來10年的長者數目將會飆升至210萬人，即每4名港人中便有1名長者。爲了喚起社會對一眾長者的關注，RoadShow與香港保險業聯合會合辦「暖愛咕?工作坊」。

採訪：靜態組

工作坊日前假尖沙嘴街坊福利會尖沙嘴會堂舉行，以「暖愛」爲主題，冀望透過咕?製作，讓來自不同社會階層的參加者散播愛心及溫暖，推動社會關愛精神。

添置設備加設宿位

活動的主禮嘉賓勞工及福利局局長張建宗表示，由8月5日開始，長者及合資格殘疾人士可以兩元乘搭九巴、城巴、新巴及龍運巴士。而政府再於下個財政年度，撥款9億元及運用香港賽馬會慈善信託基金，爲250個長者資助中心加設宿位，以及提供現代化的設備，如增設健身器材，以擴大長者的社交生活。

是次活動吸引了近百位參加者出席，場面熱鬧。現場導師教授大家製作咕?的技巧，而參加者憑藉其無窮創意，製作出獨一無二、色彩豐富，且極具心思的咕?。在兩個多小時的咕?製作過程中，每組家庭的成員從構思上和製作上互動互補，此舉有助加強親子溝通，更使彼此的關係更見融洽。大會以創意、設計、手工等方面，從眾多咕?中選出6個優秀作品，奪得「最具心思大獎」。每組得獎者可獲2,000元現金禮券。大會將於今日將所有「暖愛」咕?贈送予 **信義會** 旗下信義健頤會的長者。

本版逢星期一刊出